

Ростуризм напомнил жителям России, намеревающимся в путешествия в Китай, об усилении контроля на границе, в том числе о проверках мобильных телефонов.

"При въезде либо следовании проездом через международные аэропорты КНР, находящиеся в пределах консульского округа Генконсульства Российской Федерации в Гуанчжоу, миграционные власти в рамках осуществления мер по выявлению расхождения группы оформленных виз истинным целям въезда предпринимают соответствующие мероприятия выборочного контроля, в рамках которого предусмотрены персональные беседы и обследование содержимого сотовых телефонов, а в частности: фото- и видеоматериалов, электронных документов, переписки в таких программах, как (Wechat, WhatsUp, Viber и иных)", — информирует пресс-служба ведомства.

В уведомлении отмечается, что в случае выявления дискредитирующей, по соображению китайской стороны, информации, компетентные органы государства смогут принять решение об отказе во въезде на территорию государства. В данном случае, лицо, в отношении которого принято подобное заключение, доставляются в специализированное помещение, допуск к нему консульских официальных лиц либо представителей авиакомпании воспрещается. Кормежка даётся одноразово. Удержание производится вплоть до момента его возвращения ближайшим рейсом в государство отправления.

"В данной связи, просим путешественников безоговорочно придерживаться требований китайского миграционного законодательства и заблаговременно быть готовыми к проверочным мероприятиям на границе. В случае запрета во въезде просим уведомить Генконсульство о причинах произошедшего", — замечает пресс-служба.